

AMANECEER

Año V - Número 178
Redactor Jefe: Joaquín Lozano

Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé»
Director: Francisco Serrano Rodríguez

ELCHE 19 Mayo 1929
Administrador: Amalio Lozano

Amanecer ascensional

A un puñado de Hom-
bres a quienes idénticas
aspiraciones, en doble vin-
culo, hace tiempo, nos
unió. Fraternalmente.

No puedo precisar si es humano
rumoreo, o el cri cri de un impertérri-
to grillo lo que esta mañana me des-
pierta más temprano que de costum-
bre. No conciliando el sueño me le-
vanto y acodado en la ventana, miro
pasar en grupos una muchedumbre de
ambos sexos y de todas las edades:
desde la tablá de multiplicar a la de
restar, desde el niño al anciano... ¿Y
adonde van? Fácil es adivinarlo. Van
a perpetuar la tradición, a seguir por-
qué sí, sin más o mejores razones, la
eterna rutina, buena o mala, como
sea, aunque esta vez tenga quizá más
de lo primero por que marchan hacia
las alturas, hacia la sierra, a *fer her-
betes*, en donde si esto no llegase
más que a ser un pretexto, por lo me-
nos aspirarán un aire menos viciado
y se elevarán un poco más que de
costumbre...

De uno de los grupos destaca prin-
cipalmente una hermosa pareja que
parece fueron hechos «el uno para el
otro». No cabe duda son dos enamo-
rados que en lo físico, al menos y al pa-
recer, prometen ser dignos continua-
dores de la especie. Entre ambos
pende un *capazo*, que al ritmo de sus
andares oscila levemente. Un punto
semeja, en el que por el conducto de
sus brazos, parece ha ido afluyendo
y condensándose en una, dos aspira-
ciones...

Se defienden y esperan. Aumentá el
grupo y emprenden de nuevo la mar-
cha. Se oyen unas canciones y sobre
todas ellas surge vigorosa y tierna,
como una ofrenda a ELLA:

TEATRO LLORENTE

Grandiosa y Extraordinaria Velada para el sábado 25 de Mayo de 1929

ORGANIZADA POR ELEMENTOS DE
"Círculo Obrero", "Coro Clavé" y "Popular Coro Clavé"
en homenaje de simpatía al profesor
D. FRANCISCO SANCHEZ
la que se ajustará al orden siguiente:

- 1.º Sinfonía por la orquesta.
- 2.º El grupo artístico del «Círculo Obrero» pondrá en escena el juguete cómico en un acto, titulado
El autor del crimen
- 3.º El tenor Sr. Belmonte y el bajo Sr. Guñabert, de «Popular Coro Clavé», cantarán dos romanzas, las que serán acompañadas al piano por el homenajeado Sr. Sánchez.
- 4.º Por el grupo artístico de «Coro Clavé» será representada la «histo-
sa comedia valenciana en un acto y en verso, de J. Peris Celda, titulada
Sels de novensá

en la que toma parte Asunción Sánchez.

- 5.º Un quinteto de la orquesta «Unión Musical Illicitana» ejecutará las siguientes obras:
ANGELES (Melodía) J. VAELLO (Padre)
LA ENTRADA DE LA MURTA (Pasodoble) J. GINER
- 6.º Por el grupo artístico de «Popular Coro Clavé» será puesto en es-
cena el precioso juguete titulado
Los demonios en el cuerpo

7.º El Orfeón de «Coro Clavé» cantará dos escogidas obras, finalizando
con «La Parranda» (canto a Murcia) acompañada por la orquesta que tan
acertadamente dirige D. Antonio Sansano Sempere.

A LAS 10 Y MEDIA EN PUNTO

«Mujer que alientas mi corazón...»,
ese cantar, tan vibrante, tan lleno de
pasión y de esperanzas, inspirado en
tierras de Segovia, en las nobles tie-
rras de Castilla, que si fué vencida,
no ha sido humillada aún...

Y mientras aquel grupo y otros que
le siguen se alejan de mi vista, sin

saber por qué, mi pensamiento evoca
aquellas gestas heroicas, tan ricas de
nobleza y de sublimidad sintetizadas
en «Los Comuneros».

¡Comuneros de Castilla! Antiguas,
justas, leales y elevadas aspiraciones
del pueblo, rotas y deshechas por un
rey y sus validos; ¡Salazares Alon-

sos! me dernas y también justas, le-
ales y elevadas aspiraciones del pue-
blo que inquieto pugna por rehacer
para satisfacer su sed de justicia, de-
cidme, ¿qué misteriosa relación pue-
de haber entre aquella canción de
amor por una mujer y las vuestras de
amor por la libertad, para que así mi
mente las mezcle en confuso torbe-
llino?

Mi confusión que no acierto a ex-
plicarme ha venido a ahuyentarla las
estridentes guerreras de unas trom-
petas y el ruido de unos tambores.
Sin tardar, surge ante mí con marcia-
les aires, el desfile en *correcta* forma-
ción de imberbes jovencitos. Son los
exploradores. A las voces de mando
se mueven como autómatas, como
objetos mecánicos, sin voluntad pro-
pia... Y hay quien cree que por ese
procedimiento han de llegar a ser, los
hombres del mañana.

Abandono mi puesto y como en el
taller este año han tenido la fina y ex-
traordinaria atención de consultar si
este día (a pesar de ser uno de los
tres que «relumbran más que el Sol»)
queremos trabajar; y como por la ne-
cesidad del vivir y la necesidad de ir
dando al traste con costumbres ruti-
narias, hemos contestado gustosos y
conscientes que sí, no debiendo mar-
char a *fer herbetes*, como aún es tem-
prano, para ir a cumplir, como hom-
bres, la palabra dada, me dejo caer
otra vez en la cama, a dormir o a so-
ñar, arrullado por el canto que aún
sigue este grillo que sin duda vive
contento y feliz...

S. E. R.

Bermejo, Dentista
Canalejas, 15, pral.—ELCHE
Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

Sobre el rescate de Riegos de Levante

En la asamblea general celebrada hace pocos días por la Federación de sindicatos agrarios católicos de Orihuela, reinó gran entusiasmo en favor del rescate de Riegos de Levante y Almadenes. Está muy bien, pero hay que convenir que el rescate lo han querido y lo quieren todos los sectores de opinión, que en su perfectísimo derecho por su calidad de españoles, han teorizado acerca de la compra-venta de los citados riegos.

Ahora bien, las divergencias de pareceres que existen en tan delicada cuestión entre los distintos sectores, es debido única y exclusivamente, a que unos se conformaban simplemente con el rescate, sin hacer un debido y conveniente examen de él, y en las condiciones absolutamente favorables para la Compañía vendedora, y los otros pretendían que se estudiase reflexiva y detenidamente, cual correspondía hacerse por tratarse de una cuestión que tan profundamente afecta a los sacratísimos intereses de los regantes, y a la riqueza agrícola de esta Región allicantina.

En estas circunstancias, creemos no hay motivo racional alguno para que los partidarios del rescate, sin que se hiciera el prudente y consabido estudio pretendían hacer campaña alguna de desagrado contra los que consideran adversarios, sean o no agricultores, que no están conformes con la forma, para ellos deficiente y parcial en que se presentó el susodicho rescate.

Mirando las cosas con serenidad e imparcialidad, debe agradecerse a todos cuantos desinteresada y solamente movidos a impulso de nobles y puras ideas, se han solidarizado con los que cultivan las tierras, que son siempre en fin de cuentas, los que pagan los desaciertos con crecidos intereses.

De esta manera también, el sector calificado equivocadamente de adversario del rescate, ha dado la nota altamente simpática, de que no permanece indiferente y se preocupa de un problema que debe de preocuparle, porque está íntima y fuertemente ligado con el progreso y el bienestar de su patria que

debe estar siempre por encima de todo y a la que hay que mirar como el amor de nuestros amores.

Por otra parte, cúmprenos hacer constar que nosotros aceptamos el rescate como un mal menor entre dos males, porque como fervientes admiradores del postulado de nuestro maestro el inmenso Joaquín Costa, no podemos estar conformes con los procedimientos que se emplean en España sobre canalizaciones. Estas generalmente las hacen entidades particulares, que elevan a la categoría de negocio, lo que es una necesidad nacional, y solamente se mueven a impulsos de los dividendos que dicho negocio les pueda proporcionar. Y siendo leales adversarios de esta clase de negocios, queremos que desaparezcan, y para bien de España deseamos que la canalización de nuestros ríos, se haga por cuenta del Estado, como obra nacional.

Inspirémonos en el ejemplo dado por la previsora cuanto poderosa Inglaterra el año 1835, con motivo de las peticiones que hizo al gobierno de Mister Peel, la célebre liga de campesinos de Manchester, en las que entre otras cosas de utilidad para el reino Unido, pedían una respetable cantidad de millones de pesetas, para canalizaciones. Y aquel gobierno patriota y fiel representante y defensor de los intereses de su pueblo, reconoció que era de justicia y de verdadera conveniencia la canalización que se le pedía y la aprobó a seguida, cuya cantidad fué consignada en los presupuestos generales, y la canalización se practicó.

¡Así se gobierna, y así se hace patria! ¿Cuándo aquí también empezaremos por imitar ese ejemplo?

Rectifiquemos, pues, nuestro pasado, y vayamos de la mano del progreso en la parte que este tiene de bueno y humano, y como decía nuestro inolvidable Costa, hagamos en el futuro todo lo que hemos dejado de hacer hasta aquí.

AMALIO LOZANO

EN EL POLÍGONO

Al Doctor don Agustín Sánchez San Julián.

Es una tarde dominguera
regocijante y placentera;
impera marzo y, bajo el sol,
como una góndola ligera,
cruza una nube la ancha esfera
con recamados de arrebol.

Rebosa todo de alegría;
el campo es una grata orgía
multicolor. Del palmeral
se ve la enhiesta gallardía...
Su gran ramaje, se diría
que es un ejército triunfal.

Brilla la esfera azul, redonda;
trinan las aves en la fronda
que mece el céfiro, y la paz
de la campiña suave y honda
turba la loca trapisonda
de un auto, rápido y audaz.

Todo se palpaba de gentío.
Con las promesas del estío,
la tarde áurea y gentil
briaba a las almas su abedrió...
La carretera es como un río
que se desborda en ruidos mil.

Ya se anunció; la hora es llegada;
en el Polígono hay tirada
y a punto está de principiar;
la concurrencia está animada,
que saber quiere en tal jornada
quien es aquel que ha de triunfar.

En orden todo tirador,
con paso firme y retador
sale el de turno a disparar;

parte el palomo volador
y, del disparo en el clamor,
se le ve, exánime, rodar.

Turnando van los concursantes
que se reaniman por instantes
por el anhelo del laurel;
y aprestan todas sus destrezas,
y se ven mágicas precezas
en el campestre redondel.

El más temido y afamado,
en un momento confiado
yerra al pichón, quizá el mejor,
mientras al más difícil y ágh
hace rodar de un modo fácil
el más inepto cazador.

El que se libra en raudos giros
es acosado por los tiros
del que las «cañas» alcanzó
y causa un punto de alegría
el verlo ya en la lejanía
cuando con vida se escapó.

Muere la tarde, y el crepúsculo
dice en su breve extraño opúsculo
que ya la noche va a llegar.
Ha terminado la tirada;
ha sido larga la jornada
y el premio duro de alcanzar.

Hay comentarios y rumores;
los contrincantes tiradores
abandonando el campo van,
saliendo airoso y campeón
este Doctor experto: Don
Agustín Sánchez San Julián.

JOSÉ PERAL VICENTE

Elche.

Homenaje a la Vejez

“El Luchador” en Elche

SUSCRIPCIÓN PÚBLICA

	Suma anterior	4.574'29
Don Vicente Sansano Fenoll	25'00	
» Antonio Peral Giner	10'00	
» Manuel Mora Peral	10'00	
» Antonio Peral Irlés	25'00	
Operarios de D. Pedro Quiles	05'10	
Señores Maciá, Sansano y González	50'00	
Caja de Ahorros	25'00	
Sres. Díez, Juan y Sánchez	15'00	
Hijos de Vicente Pérez	100'00	
Sus operarios	06'25	
Electromotora Equitativa	100'00	
Don Francisco Brotóns Ruiz	25'00	
Un Farmacéutico	10'00	
Don Antonio Ripoll Javaloyes	750'00	
TOTAL	5.730'64	

NOTAS: Se les encarece a los señores industriales que tengan alguna cantidad recaudada de sus operarios, tengan la amabilidad de remitirla a la Caja de Previsión, Reina Victoria, 10.

Se admite donativos en la Alcaldía y en las Oficinas de la Caja de Previsión.

Este importante diario de la tarde, que se publica en Alicante, y que dirige nuestro querido amigo D. Alvaro Botella, va a introducir importantes reformas, a cuyo fin ha adquirido la maquinaria necesaria.

Ampliado el periódico, dedicará una Sección diaria, exclusivamente para la información de Elche, en la que se reflejará el movimiento de la población, en sus distintos aspectos.

A tal objeto, «El Luchador» ha establecido una Redacción en Elche, en el «Círculo de Alianza Republicana», al frente de la cual figura nuestro estimado amigo D. Manuel Tremiño Brotóns.

Dada la amenidad y la valiosa colaboración del gran diario republicano, en la que figuran las más eminentes firmas nacionales y extranjeras, le auguramos un brillante éxito en la acogida que ha de tener en esta localidad.

Pró indulto de «Shum»

Con satisfacción reproducimos las siguientes líneas del diario «El Sol» de Madrid:

«Varios escritores y artistas han iniciado una campaña en favor del indulto de Juan Bautista Acher, «Shum», pintor cuyo nombre, desde hace años, es pronunciado por ilustres personalidades del arte con acento de afecto y satisfacción artística. No es menester recordar que «Shum» es aquel joven, por entonces casi un niño, que hace más de un lustro fué condenado a muerte en Barcelona.

En aquella ocasión la generosidad de los escritores españoles libró al mozo artista del patíbulo. Hoy se pretende rescatarle para la vida libre. El arte de «Shum», madurado en horas largas y afanosas de labor, es motivo ennobecedor que justifica por sí la demanda de indulto. Con estas líneas, el Comité pró indulto de «Shum» se dirige a los escritores y artistas españoles solicitando su colaboración para unirla a la de muchos ciudadanos de prestancia civil que se han adherido a la campaña.

El Comité espera que sume multitud de números de adhesiones. Y aguarda asimismo que se le envíen artículos, relación de trabajos, etcétera. La correspondencia se dirigirá a Maximiano S. Venero, Asociación de la Prensa Diaria, Santander».

AMANECEER se adhiere de todo corazón al deseo de los hombres de conciencia sana, de arrancar al joven y artista original, «Shum», de la prisión, para que pueda aumentar sus hermosas posibilidades artísticas, de las que aún podemos esperar mucho.

DR. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio

ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
San Fernando, 67 = ALICANTE

Capítulo de desgracias

Apenados, cúmplenos el deber al par que informativo el de solidarizarnos con el dolor que, por las circunstancias que han concurrido es más intenso, con motivo de las desgracias ocurridas en la finada semana que han costado la vida a dos laboriosos hijos de Elche.

Uno de ellos, José Torres Antón, camarero estimadísimo por sus bellas cualidades, de la Sociedad «Popular Coro Clavé», cuando iba lleno de ilusión y de esperanza a pasar breves momentos junto al fruto de sus amores, confiando de descender del vehículo que le conducía en plena marcha, sin avisar, por no causar molestia se lanza, con tan mala fortuna que



PRIMER ANIVERSARIO
DE

Don Gerónimo Agulló Sempere

Que falleció el día 21 de Mayo de 1928
a los 27 años de edad

R. I. P.

Sus padres Agustín Agulló y Teresa Sempere, al comunicarlo a sus amigos, les ruegan una oración por el alma del finado.

Todas las misas que se celebren el día 21 en las parroquias de Santa Maria, Salvador, San Juan, Hospital de San José e Iglesia de la Merced, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Elche y Mayo de 1929.

es arrollado y muerto, quedando así truncada la felicidad, de un hogar humilde.

El otro, Manuel Sánchez, que conduciendo un carro de los que transportan mercancías de esta ciudad a la estación de Novelda y viceversa, al pasar por Novelda, y ver el peligro que corría un niño que iba a ser cogido por el carro que guiaba, al querer salvarlo, fué alcanzado y aplastado por el carro contra la pared y hundiéndose su noble pecho.

Este «héroe sin nombre ni corona» deja viuda y seis hijos. Uno de ellos de dos meses de edad y otro que no nos dicen la edad, pero sí, que tiene aptitudes extraordinarias para el dibujo pero que no puede desarrollarse por falta de protección y la necesidad del vivir. Y si esto era antes, que será ahora en que la fatalidad clava en este hogar más profundamente su garrá.

Y aquí, haciéndola nuestra, copiamos una nota de la Redacción de nuestro querido colega «El Día» de Alicante, refiriéndose a dicha desgracia. Dice así:

«El caso que relatamos anteriormente, es idéntico al ocurrido en la calle del Salitre de Madrid. Solo que aquel tuvo cantores que han dado miles de duros para la familia de la víctima. El caso que relatamos es uno de tantos de los que quedan sin recompensa.

Hasta para morir se necesita suerte». Nuestro sincero pésame a las familias de las víctimas y nuestro agradecimiento a la redacción de «El Día» por su buena intención.

Monumento a Clavé

La comisión nombrada por las sociedades «Popular» y «Coro Clavé» para llevar a cabo los trabajos de la realización de esta magna obra, y que tan dignamente preside el industrial de esta plaza D. Santiago Valero, remitió el miércoles de la semana pasada una instancia al Excelentísimo Ayuntamiento solicitando el correspondiente permiso para el citado asunto y al mismo tiempo solicitar el sitio de emplazamiento, del Monumento, para lo cual se estima como el más apropiado la plaza de la Merced, lugar céntrico y muy adecuado, porque todos los visitantes de nuestra ciudad se darían cuenta de la escultura representativa del ideal artístico que Elche sustenta de compenetración con el eximio músico catalán.

Tenemos entendido que tanto nuestro digno Alcalde D. Antonio Bonete como los demás concejales que componen la corporación municipal han acogido con entusiasmo el proyecto y no lo han dejado dormir; según parece aprobóse en la sesión de la permanente del viernes 10 del corriente.

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, de Paris y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

ESPECIALISTA EN
Enfermedades de la Piel y Secretas

De 10 a 1 y de 4 a 7
Plaza de Castelar, núm. 1 ALICANTE

Las aguas de la Alcoraya

Como se tenía anunciado, el viernes se celebró la reunión de propietarios de Plumas, en el salón de sesiones del Ayuntamiento, habiéndose aprobado el Reglamento que ayer sábado se enviaría a Alicante para la aprobación del Gobernador.

La excursión del «Elche F. C.»

Continúan los triunfos de nuestro equipo en Orán. El jueves, se le ofreció por aquel Ayuntamiento un espléndido banquete.

El «Elche F. C.» está colocando a nuestro pueblo a un buen nivel en deportes.

Por haber llegado tarde la información de nuestro enviado especial, no nos ha sido posible insertarla en este número.

NOTICIAS

Salvadora Román, esposa de nuestro amigo el Presidente del Grupo Artístico de «Coro Clavé», Mariano López, ha dado a luz felizmente un hermoso niño. Tanto la madre como el nuevo vástago gozan de perfecta salud. Nuestra sincera enhorabuena a los dichosos padres.

Para la ciudad del oso y el madroño, saltó el viernes último, nuestro querido compañero, Director de la revista «Elche», D. José Pastor Williams.

Se encuentra un poco indisputada por cuestión de salud la bella señorita Angeles Ferrández.

La hija de nuestro querido amigo Juan Martínez, Angeles, guarda cama a consecuencia de un fuerte costipado.

También se hallan quebrantadas de salud la esposa de nuestro querido compañero Antonio Agulló, D.^a Virginia Román y su monísima hija Virginia. Por el restablecimiento de la salud de todos nos interesamos vivamente.

Ayer tuvimos noticias, de que a nuestro querido compañero Leandro Martínez Pascual le ha sido practicada, satisfactoriamente, la operación quirúrgica a que estaba sometido.

Sinceramente lo celebramos y hacemos votos por que dentro de poco esté entre nosotros completamente sano.

Nuestro querido consocio y cantor del Orfeón, Pascual Penalva Gras, se halla bastante mejorado de la enfermedad que desde hace más de dos meses venía sufriendo.

Mucho nos alegramos de la mejoría, y deseamos que el restablecimiento de su salud sea pronto y se encuentre dispuesto nuevamente a cantar, ahora que la masa coral de «Coro Clavé» está en camino de recoger nuevos laureles que añadan nuevas glorias a su enseñanza.

La esposa de nuestro amigo David Gabarró ha dado a luz una hermosa niña. Enhorabuena.

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

SE VENDE.....

Un edificio de 240 metros cuadrados, propio para instalar cualquiera clase de industria, con abundante agua y extensión de terrenos.

Para informes, en esta Redacción.

Ismael Martínez

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Puerta Alicante, 4

ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma

Novedad: Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar  Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias con altos y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado mismo del Estanco) **ELCHE**

Firestone

La marca que por su calidad responde a más duración 



¡Contratistas de Obras!
¿Quereis ahorrar pesetas?

Preguntad precios y condiciones a

Enrique Fernández

Fábrica de Yeso

CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc, Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -:- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

CASA HERRERO

Mayor, 34 -:- ALICANTE -:- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población

Servicio de coches a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19 x x x x ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

INDICADOR ECONOMICO

SE VENDE camioneta Gray, coche Ford ruedas bolón, un magneto Bosch, dos ruedas de aire completos para coche Ford, y dos cubiertas y dos cámaras 32 por 6'20. Todo en buen uso y a precio muy económico.

VÉNDESE mesa de escribir nueva, sin estrenar.

SE VENDE camioneta Doge, bien equipada.

SE DESEA adquirir amplio local en lugar céntrico, para una Sociedad. Razón en esta imprenta.

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE

CONSIGNACIONES Y EMBARQUES

Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio

Agentes en Barcelona:

SANZ SELMA - MAYCAS S. A.

Paseo de Colón, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE